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Raadsnota 
 

Raadsvergadering de dato 2 oktober 2017 

Onderwerp: Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 

 

 

Aan de gemeenteraad, 

 

1. Doel, Samenvatting en Advies van het raadsvoorstel      

 

Op 19 december 2016 heeft Uw raad de ‘Parkeerbelastingverordening 2017’ en het bijbehorende 

‘Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 2017’ vastgesteld. Op basis van recente 

jurisprudentie mogen de personeelskosten met maximaal 50% worden verhoogd voor 

overheadkosten. Het vorig jaar door U vastgestelde percentage was hoger en moet dus worden 

aangepast. Begrotingstechnisch heeft dit verder geen gevolgen omdat ook na deze correctie de 

kosten hoger zijn dan de geraamde inkomsten uit gefiscaliseerde parkeerboetes.  

 

Wij adviseren Uw raad om de overheadkosten te bepalen op het wettelijk toegestane maximum van 

50% van de personeelskosten en het ‘Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 2017’ 

daarop aan te passen. 

 

2. Situatie / Aanleiding / Probleem         

 

In de ‘Parkeerbelastingverordening 2017’ heeft Uw raad de kosten voor de naheffingsaanslag 

vastgesteld op € 61,-. Het bijbehorende kostenbesluit dient om vast te leggen dat alléén de 

wettelijk voorgeschreven kosten verhaald worden met de naheffingsaanslag parkeerbelasting. 

 

In het Besluit gemeentelijke parkeerbelastingen, een algemene maatregel van bestuur bij de 

Gemeentewet, is bepaald dat de overheadkosten ten hoogste vijftig procent van de 

personeelskosten mogen bedragen. Op dit punt voldoet het ‘Kostenbesluit naheffingsaanslag 

parkeerbelastingen 2017’ niet. De toe te rekenen overheadkosten in dit besluit mogen maximaal  

€ 48.609,- bedragen in plaats van de opgenomen € 65.424,-. Ook na deze correctie blijven de kosten 

hoger dan de geraamde inkomsten uit gefiscaliseerde parkeerboetes, zodat deze aanpassing geen 

gevolgen heeft voor de hoogte van het tarief.   

   

3. Relatie met bestaand beleid         

 

N.v.t. 

 

4. Gewenst beleid en mogelijke opties        

 

N.v.t. 

 

5. Samenwerking           

 

N.v.t. 

 

6. Aanbestedingen           

 
N.v.t. 
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7. Financiën            

 

N.v.t. 

 

8. Communicatie           

 

Het kostenbesluit zal na vaststelling worden gepubliceerd. 

 

9. Afwegingen en Advies          

 

Wij adviseren Uw raad om de overheadkosten te bepalen op het wettelijk toegestane maximum van 

50% van de personeelskosten en het ‘Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 2017’ 

daarop aan te passen. 

 

10. Bijlagen            

 

Kostenbesluit naheffingsaanslag parkeerbelastingen 2017-1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het college van burgemeester en wethouders van Valkenburg aan de Geul, 

 

 

 

 

 

L.T.J.M. Bongarts      dr. J.J. Schrijen 

algemeen directeur/gemeentesecretaris   burgemeester 
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De raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul, 

 

Gezien het voorstel van het college van burgemeester en wethouders de dato 22 augustus 2017; 

 

Gehoord de raadsadviescommissie Economie Financiën Toerisme en Recreatie de dato 13 september 

2017. 

 

 

B e s l u i t : 

 

De overheadkosten aan te passen tot het wettelijk maximum in het ‘Kostenbesluit naheffingsaanslag 

parkeerbelastingen 2017’. 

 

 

 

 

 

 

Aldus besloten in de openbare vergadering van de raad van 2 oktober 2017. 

 

 

 

De raad voornoemd, 

 

 

 

 

Mr. J.W.L. Pluijmen,      dr. J.J. Schrijen, 

griffier        voorzitter 

 


